TS Qcm feuille 127

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le
joueur doit choisir entre deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B.

On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu'il joue une partie, on admet que :

2
+ la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale 4 5

7
sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de —;

- . . 12
+ la probabilité que le joueur gagne la partie est de 35
On considére les événements suivants :

A« Le joueur choisit le monde A »;

B : « Le joueur choisit le monde B »;

G : « Le joueur gagne la partie ».

1. La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale 4 :

7 24
a. — b. — c. — , —
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2. Laprobabilité Pg((:) de I'événement ( sachant que B est réalisé est égale a :
1 1 7 5
a. - b. - c. — d —
5 3 15 12

Dans la suite de l'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.
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On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de 35"

3. La probabilité, arrondie au millidme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale 4 :

a. 0,859 b. 0,671

c. 0,188 d. 0,187

4. On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur
gagne au plus i parties est de 0,207, Alors

a. n=2 b. n=3

c. n=4 d. n=5

5. La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale &
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